

东京奥运吉祥物选定 孙悟空?

六小龄童:不觉得这是文化遗产被抢

昨天有媒体报道,2020年东京奥运会的吉祥物出炉!不是皮卡丘,不是阿拉蕾,不是海贼王,不是柯南,也不是花仙子,而是孙悟空。本名卡卡罗特的孙悟空是《龙珠》里的角色,也是战斗民族赛亚人的后裔。

孙悟空在《龙珠》里的地位和1986年版的《西游记》里的孙悟空不相上下。单纯而不低幼、有趣而不故作、热血而不浮夸,动作戏和镜头感非常好,有各种性格丰富多彩的人物,特别是有一个顶天立地无所畏惧且富有人情味的英雄。

当悟空成为2020年东京奥运会吉祥物的消息传出时,又炸出了很多动漫迷追看《龙珠》时的情怀。

对于中国动画迷来说,提起孙悟空第一反应就是1986年版《西游记》的形象。扮演孙悟空的六小龄童在知道《龙珠》里的孙悟空成为2020年东京奥运会吉祥物之后表示,他不觉得这是文化遗产被抢,“毕竟那个孙悟空,并不是中国传统文化中的孙悟空。”不过六小龄童也说:“这也提醒我们要重视中国传统文化艺术形象。”

事实上,早在2008年北京奥



孙悟空脱颖而出?

运会吉祥物确定之前,六小龄童就提议用孙悟空作为奥运会吉祥物,他还参与了很多设计。后来,北京奥运会的吉祥物选定了福娃。

5年后,冬奥会再来北京。六小龄童再次呼吁让悟空出世,“有人说孙悟空与冬奥会没有关

联,其实他的拼搏、进取、不屈不挠、永不言败、乐观向上与‘更快、更高、更强’的奥运精神相吻合,冬奥会是最佳时机,可以让孙悟空成为世界认识中国的形象大使和中国与世界沟通的桥梁。” 付丽

休斯敦将2月2日命名 姚明日!

期待!小巨人球衣退役仪式今天进行

虽然已经退役多年,不过作为NBA历史上最出色的国际球员之一,姚明对于NBA、对于休斯敦的影响力至今仍然很大。昨天,休斯敦市长西尔维斯特·特纳接见了姚明,并且宣布将2月2日定为“姚明日”。同时特纳还宣布,任命姚明为休斯敦的亲善大使。

此番来到休斯敦,姚明并不是一个人,姚明的妻子、女儿以及父母都出现在了活动现场,退役后的姚明除了开辟自己的商业帝国,也将更多的时间放在了家庭上。根据火箭的计划,北京时间今天姚明的球衣将会在火箭退役。球衣退役仪式将在火箭对阵公牛的比赛半场休息时进行。

“(球衣退役和入选名人堂)有些相似,但又有些不同,”姚明说,“因为入选名人堂是一份荣誉,而丰田中心更像是我的家。能在自己的家里获奖,就像是作业做得好,得到父母表扬一样。是的,就是这样的感觉,很高兴能拥有一个这样的大家庭。”谈及自己的11号球衣退役,姚明坦言自己会非常珍视这段旅程。

作为NBA历史上最出色的



姚明(前左三)携家人与休斯敦市长特纳(前左二)合影

中锋之一,姚明职业生涯在火箭效力8个赛季,场均得到19分9.2个篮板和1.9次盖帽,8次入选全明星,5次入选NBA最佳阵容。

有意思的是,昨天火箭在NBA赛场上没有给姚明送上“见面礼”,他们在第四节还剩8分27秒时领先20分,没想到球队突然崩盘,最终以108:113不敌老鹰。看着火箭在末节痛失好局,

这不禁让人回想起这支球队的过去。当年姚明效力火箭时,他们曾多次在末节上演过山车般的表现。2009年3月1日,他们就曾在末节领先17分被公牛逆转,只不过那一次他们是在客场比赛。巧合的是,上一次火箭逆转的亲历者姚明昨天就在现场看球,他坐在场边为今天的球衣退役做准备,而火箭今天的对手正是公牛。综合

8180万欧元! C罗加冕年收入最高运动员

昨天,《福布斯》杂志公布了2016年收入最高运动员的排行榜,其中排名榜首的是皇马巨星C罗,葡萄牙人在过去一年获得的收入高达8180万欧元,约合人民币6.05亿元。

虽然在足球场上谁是世界第一球星存在争议,但在收入方面却没有争议,C罗胜过了梅西,阿根廷人2016年的收入是7560万欧元。C罗的收入由两部分组成,一部分是工资和奖金(5210万欧元),还有一部分是商业广告收入(2970万欧元)。

《福布斯》杂志的收入最高运动员排行榜上共有100个名字,皇马方面除了C罗,贝尔和J罗也在列。而巴萨方面则是梅西、内马尔和苏亚雷斯上榜,他们正是MSN组合。

全球收入最高的10位运动员,除了C罗和梅西,还有收入7170万欧元的詹姆斯、收入6300万欧元的费德勒、5220万欧元的杜兰特、5180万欧元的德约科维奇、4930万欧元的橄榄球明星凯姆·牛顿、4920万欧元的高尔夫球手菲尔·米克尔森、4900万欧元的高尔夫明星乔丹·斯皮思以及4650万欧元的科比。

《福布斯》杂志还公布了最重要的运动员代理机构的名单,门德斯的Gestifute排名第八,这家公司拥有91名客户,包括C罗这样的巨星,而去年的佣金收入高达6750万欧元。排名第一的是美国的CAA,这家公司拥有441名客户,去年佣金收入达到2.7亿欧元。综合

谢杏芳暗示婚姻危机已解除: 冬天已过,鸟语花香,耕耘播种



一家三口晒幸福

昨天,正月初七,节后上班第一天,也是立春。冬去春来的这天,去年未深陷“出轨门”的受害人谢杏芳难得地在个人社交平台冒了泡:“冬天已过,一年之计在于春,鸟语花香,耕耘播种。”阿芳的这段话,或许寓意着她和林丹的婚姻危机已解除,迎来了春的活力和希望。

小年夜,大满贯张继科发布的一组和林丹一张的合影,让林谢二人自“出轨门”后首度同框,还上了热搜。照片中的林嫂脸上洋溢着幸福的笑容。只是这次被晒幸福,并没有为林谢两人带来多少祝福,

倒是让那令人唏嘘的出轨门再次被提及。

除夕夜,林丹和谢杏芳又同框了,这次晒图的是林丹的御用造型师,照片中的林丹和谢杏芳穿着情侣装,怀里是他们快三个月的宝宝,这看上去其乐融融的照片似乎在告诉大家:现在的他们很幸福,一家人已风雨同舟。只是,幸福由别人晒出来多少有点别扭。

对于谢杏芳的期待,网友们纷纷留言,“新的一年新的开始,祝你们开心幸福”“从春天开始,重新书写爱的篇章”,更有大胆网友猜测谢杏芳或在暗示即将生二胎。综合

主动放弃比赛 侯逸凡抗议配对不公

正参加2017直布罗陀国际象棋公开赛的“棋后”侯逸凡,因抗议比赛中大部分对手为女性棋手,在最后一场比赛中主动放弃比赛。

本次国际象棋公开赛大师组最后一轮昨天进行。在与印度男棋手拉利特·巴布的比赛,目前排名国际象棋等级分榜女子世界第一的侯逸凡执白先行。在仅有的5回合较量中,侯逸凡大失水准,此后她主动放弃比赛。

侯逸凡在赛后接受赛事官方媒体采访时表示,她首先要为自己以这种方式完成比赛,向棋迷们道歉。但她也表

示,比赛的配对让她很失望。

本次比赛男女混合参赛,男棋手数量超过女棋手。侯逸凡作为目前世界排名第一的女棋手,如与等级分较高的男棋手对弈,能获得更多积分。然而,她在本次比赛的10轮比赛中,遇到7名女性棋手。侯逸凡说,希望今后大赛的配对能够“百分百公平”,“我们想在大赛中展现自己的最佳实力,努力为国际象棋迷和主办方制造更多有趣、精彩的比赛。”同时,她亦表示,今后会像以往一样,继续为国际象棋迷贡献精彩比赛,增加他们对这项运动的喜爱。据新华社